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Πώς με 10 ευρώ μπορείς να σώσεις το 
αυτοκίνητό σου από κλοπή
/ Γενικά Θέματα

Οι κλοπές αυτοκινήτων βρίσκονται σε έξαρση στην Ελλάδα και οποιαδήποτε 
δικλείδα ασφάλειας από την πλευρά του οδηγού είναι κάτι παραπάνω από 
καλοδεχούμενη.
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Η αύξηση στις κλοπές των αυτοκινήτων τους τελευταίους μήνες δεν είναι ένα 
φαινόμενο που παρατηρείται μόνο στην ελληνική επικράτεια αλλά έχει πάρει 
παγκόσμιες διαστάσεις.

Τα προβλήματα με την παραγωγή νέων αυτοκινήτων και η έλλειψη ανταλλακτικών 
που πλήττουν την βιομηχανία, λόγω της πανδημίας του κορονοϊού αλλά και της 
εισβολής της Ρωσίας στην Ουκρανία, είναι δύο γεγονότα που έχουν συντελέσει 
στην αύξηση των κλοπών τόσο των ίδιων των αυτοκινήτων όσο και των 
ανταλλακτικών τους.

Η αυξημένη «ζήτηση» για μεταχειρισμένα ανταλλακτικά έχει επιφέρει αλλαγές και 
στο τρόπο δράσης των κλεφτών, οι οποίοι, βρίσκουν και αυτοί από τη μεριά τους 
διαρκώς νέους τρόπους για να αφαιρέσουν ό,τι μπορεί να τους προσφέρει κέρδος. 
Παράλληλα επιδεικνύουν και μεγαλύτερη θρασύτητα επιχειρώντας σε συνθήκες 
που θεωρούνταν απαγορευτικές μέχρι πριν από λίγα χρόνια, όπως για παράδειγμα 
όταν είναι ακόμη μέρα η σε πολυσύχναστους δρόμους.

Ο κλέφτες αντιδρούν στις νέες συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί και το ίδιο πρέπει 
να κάνουν και οι ιδιοκτήτες των οχημάτων ώστε να προστατέψουν όσο πιο 
αποτελεσματικά μπορούν την τετράτροχη περιουσία τους και να αποτρέψουν τους 
μακρυχέρηδες από το να την κάνουν δική τους.

Εκτός από τους παραδοσιακούς τρόπους προστασίας ενάντια στην κλοπή 
αυτοκινήτου (συναγερμός, αντικλεπτικό μπαστούνι), οι ιδιοκτήτες έχουν στη 



φαρέτρα τους και άλλες αποτελεσματικές επιλογές για να ασφαλίσουν την 
περιουσία τους.

Μια από τις επιλογές που αποδεικνύεται πολύ αποτελεσματική στην πράξη και 
χαρακτηρίζεται παράλληλα για το πολύ χαμηλό κόστος για την εφαρμογή της 
είναι ο κρυφός διακόπτης kill switch.
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